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Заседание Комиссии
по соблюдению требований к служебному поведению
и  урегулированию конфликта  интересов
Государственного учреждения-Управления Пенсионного фонда
Российской Федерации  в городе Кирове  Кировской области
от 05 февраля 2020 года

	05 февраля 2020 года состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта  интересов Государственного учреждения - Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в городе Кирове Кировской области (далее – Комиссия).
Повестка дня заседания Комиссии включала:
1. Повторное рассмотрение вопроса  (по представленным документам), касающегося соблюдения работниками Управления требований к служебному поведению и (или)  урегулирования конфликта интересов; осуществления в Управлении мер по предупреждению коррупции (по результатам анализа сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2017 и 2018 годы.) 
2.Рассмотрении уведомления работника о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
3. Рассмотрении уведомления работника о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
4. Рассмотрении уведомления работника о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
5. Рассмотрении уведомления работника о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
6. Рассмотрении уведомления работника о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
7. Рассмотрении уведомления работника о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
По итогам заседания Комиссии приняты следующее решения: 
1. Поручение комиссии об отчуждении ценных бумаг специалистом исполнено.
2. Признать, что при исполнении должностных обязанностей работником конфликт интересов отсутствует.
[bookmark: __DdeLink__137_1260750978]3. -Признать, что при исполнении должностных обязанностей работником, направившим уведомление, личная заинтересованность приводит или может привести к конфликту интересов,
-рекомендовать начальнику управления ПФР принять меры к урегулированию конфликта интересов. 
4.-Признать, что при исполнении должностных обязанностей работником, направившим уведомление, личная заинтересованность приводит или может привести к конфликту интересов,
-рекомендовать начальнику управления ПФР принять меры к урегулированию конфликта интересов. 
5.-Признать, что при исполнении должностных обязанностей работником, направившим уведомление, личная заинтересованность приводит или может привести к конфликту интересов,
-рекомендовать начальнику управления ПФР принять меры к урегулированию конфликта интересов. 
6.-Признать, что при исполнении должностных обязанностей работником, направившим уведомление, личная заинтересованность приводит или может привести к конфликту интересов,
-рекомендовать начальнику управления ПФР принять меры к урегулированию конфликта интересов. 
7. Признать, что при исполнении должностных обязанностей работником, конфликт интересов отсутствует.
